
 

 

 

ALMOXARIFE 
 

 

Leia atentamente as instruções abaixo 

C
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1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS 
 
Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (quarenta) 

questões objetivas, você receberá do Fiscal de Sala: 

 

 01 (uma) Folha de Respostas destinada às respostas das 

questões objetivas. Confira se seus dados estão corretos. 

 
2. TEMPO 
 

 03 (três) horas é o tempo disponível para realização da 

prova, já incluído o tempo para marcação da Folha de 

Respostas da prova objetiva; 

 

 01 (uma) hora após o início da prova é possível, retirar-

se da sala levando o caderno de prova; 

 

3. INFORMAÇÕES GERAIS 
 

 As questões objetivas têm 05 (cinco) alternativas de 

resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas está correta; 

 

 Verifique se seu caderno está completo, sem repetição 

de questões ou falhas. Caso contrário, informe 

imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas 

as devidas providências; 

 

 Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas, 

especialmente nome, número de inscrição e documento 

de identidade e leia atentamente as instruções para 

preenchimento; 

 

 O preenchimento das respostas da prova objetiva é de 

sua responsabilidade e não será permitida a troca de 

Folha de Respostas em caso de erro de marcação pelo 

candidato; 

 

 
  Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul 

ou preta, a letra correspondente à alternativa que você 

escolheu. 

 

 Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas 

respostas. Para fins de avaliação, serão levadas em 

consideração apenas as marcações realizadas na Folha de 

Respostas da prova objetiva, não sendo permitido anotar 

informações relativas às respostas em qualquer outro 

meio que não seja o caderno de prova; 

 

 Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida 

e assinada ao Fiscal de Sala. 

 

SERÁ ELIMINADO do presente certame o candidato que: 
 

a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo 

de comunicação com outro candidato; 

 

b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrônico 

(calculadoras, bips/pagers, câmeras fotográficas, 

filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets, 

relógios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido, 

agendas eletrônicas, notebooks, palmtops ou qualquer 

outro tipo de computador portátil, receptores ou 

gravadores) seja na sala de prova, sanitários, pátios ou 

qualquer outra dependência do local de prova; 

 

c) se ausentar da sala em que se realizam as provas 

levando consigo o Caderno de Questões e/ou a Folha de 

Respostas; 

 

d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando 

terminar o tempo estabelecido; 

 

e) não assinar a Lista de Presença e/ou a Folha de 

Respostas. 
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LÍNGUA PORTUGUESA  
TEXTO 

População brasileira é a 5ª mais feliz do 
mundo, diz pesquisa (15 março 2023) 

 
Os brasileiros nunca foram tão felizes, mas 
apenas quatro em cada dez estão satisfeitos com 
a economia, segundo uma pesquisa do instituto 
Ipsos que avaliou a felicidade da população em 
32 países. No Brasil, 83% dos entrevistados 
consideram-se muito felizes ou felizes 4 uma 
alta de 20 pontos percentuais em relação ao 
último levantamento, feito em dezembro de 
2021, quando o índice foi de 63%. No mundo, a 
percepção de felicidade também subiu, de 67% 
para 73%. No caso brasileiro, foi o melhor 
resultado desde que a pesquisa começou a ser 
feita, em dezembro de 2011 4 até então, o pico 
de felicidade ocorrera em maio de 2013, quando 
81% dos entrevistados se consideravam muito 
felizes ou felizes. O Brasil foi o quinto colocado 
do ranking global de felicidade, atrás apenas da 
China (91%), Arábia Saudita (86%), Holanda 
(85%) e Índia (84%). Em compensação, os 
cidadãos menos felizes são os húngaros (50%), 
sul-coreanos (57%) e poloneses (58%). "As 
pessoas estão vendo este ano como o 
encerramento de um capítulo extremamente 
desafiador em nossa história: a covid-19, ainda 
que a pandemia não tenha sido totalmente 
erradicada, seu impacto é infinitamente menor do 
que nos últimos anos. Esse sentimento reforça a 
percepção de felicidade", diz Marcos Calliari, 
CEO da Ipsos no Brasil. A pesquisa, intitulada 
Global Happiness Study ou Estudo Global da 
Felicidade, foi feita online com 22.508 mil 
entrevistados com idades entre 16 e 74 anos em 
32 países, entre 22 de dezembro de 2022 e 6 de 
janeiro de 2023. Foram 1.000 entrevistados no 
Brasil e a margem de erro é de 3,5 pontos para 
mais ou para menos. 
 
Mais felizes 
O Brasil também foi o quarto país com o maior 
crescimento na percepção de felicidade (20 
pontos percentuais), atrás apenas de Colômbia, 
Chile e Argentina, que apresentaram crescimento 
de 26 pontos percentuais no mesmo período. E a 
América Latina, a região onde a percepção de 
felicidade mais subiu em todo o mundo. Já os 

britânicos, franceses e poloneses foram os que 
ficaram menos felizes nessa mesma base de 
comparação. A queda foi de 13 pontos 
percentuais para o Reino Unido e sete pontos 
percentuais para França e Polônia ante dezembro 
de 2021. Contudo, em relação aos últimos dez 
anos (maio de 2013), o índice de felicidade dos 
brasileiros cresceu apenas dois pontos 
percentuais. O ponto mais baixo da série foi em 
2017, quando apenas 56% dos entrevistados 
afirmaram estar felizes ou muito felizes. Já entre 
os anos de 2019 e 2021, o índice ficou na casa 
dos 60%. 
 
Dinheiro x felicidade 

Segundo a pesquisa, países de renda média, como 
o Brasil, apresentaram um aumento na percepção 
da felicidade em comparação aos de renda alta, 
como França ou Reino Unido. Casados, com 
mais dinheiro e com maior nível educacional são, 
em média, mais felizes. Não houve diferença 
significativa na percepção de felicidade entre 
homens e mulheres. Mas a sondagem também 
mostrou que a satisfação com aspectos da vida 
varia conforme o desenvolvimento econômico de 
um país. Segundo o levantamento, cidadãos de 
países de renda mais alta tendem a ser mais 
satisfeitos com segurança, posses materiais, 
qualidade de vida e emprego. Por outro lado, 
aqueles que vivem em nações de renda média 
demonstram maior satisfação com fé/vida 
espiritual, bem-estar físico, aparência, senso de 
controle e propósito, e sentir-se valorizado. No 
mundo, os níveis de satisfação são mais altos 
com relacionamentos, filhos, cônjuge, parentes, 
amigos, colegas de trabalho e natureza e com 
educação e informação. E mais baixos com a 
situação do país, finanças pessoais, vida 
romântica/sexual e atividade física. No caso do 
Brasil, especificamente, de todos os aspectos 
analisados para medir o grau de satisfação com a 
vida, o maior índice foi registrado na relação com 
o cônjuge 4 78% dos brasileiros disseram estar 
satisfeitos ou muito satisfeitos. Já o pior foi com 
a situação econômica do país 4 apenas 37% dos 
entrevistados afirmaram estar satisfeitos ou 
muito satisfeitos. Um índice semelhante 4 43% 
4 foi registrado diante da situação social e 
política do Brasil. Além disso, somente 58% dos 
brasileiros afirmaram que possuem amigos 
próximos ou parentes com quem poderiam contar 
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em caso de necessidade. O país é o penúltimo 
colocado do ranking neste quesito, ficando atrás 
apenas do Japão (54%). Holanda (82%), 
Indonésia e Portugal (ambos com 79%) estão no 
topo da lista. A média global é de 72%. 

 
Pessimismo com o futuro 

A pesquisa indicou ainda que, globalmente, as 
pessoas estão mais pessimistas quanto ao futuro 
dos relacionamentos. Aumentou em duas vezes o 
número de entrevistados que considera que, nos 
próximos dez anos, vai ficar mais difícil para 
solteiros encontrar um par romântico, para casais 
manter um relacionamento feliz e para as pessoas 
ter amizades com quem possam contar. O Brasil, 
no entanto, é um ponto fora da curva. Em todos 
esses três aspectos, os brasileiros demonstraram 
maior otimismo quanto ao futuro dos 
relacionamentos. Segundo a sondagem, o 
pessimismo é maior entre as gerações dos "baby 
boomers" (nascidos após a 2ª Guerra Mundial até 
a metade dos anos 60) e X (nascidos entre 1965 
e 1980), os de menor nível educacional e mais 
ricos, e aqueles que não são casados. E mais 
pronunciado em países de renda mais alta. 

BBC News Brasil 

 

QUESTÃO 01 

O tipo textual apresentado em <População 
brasileira é a 5ª mais feliz do mundo, diz 
pesquisa= é: 
(A) narrativo. 

(B) descritivo. 

(C) dissertativo. 

(D) expositivo. 

(E) injuntivo. 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 02 

No levantamento realizado em 2021, o índice dos 
entrevistados brasileiros que se consideravam 
muito felizes ou felizes correspondia a: 

(A) 63%. 

(B) 83% 

(C) 81% 

(D) 56% 

(E) 60% 

 

QUESTÃO 03 

Observe o seguinte excerto: "Segundo o 
levantamento, cidadãos de países de renda mais 
alta tendem a ser mais satisfeitos com segurança, 
posses materiais, qualidade de vida e emprego. 
Por outro lado, aqueles que vivem em nações de 
renda média demonstram maior satisfação com 
fé/vida espiritual, bem-estar físico, aparência, 
senso de controle e propósito, e sentir-se 
valorizado." O pronome demonstrativo 
<aqueles=, neste contexto, refere-se a: 

(A) países. 

(B) cidadãos. 

(C) tendem. 

(D) satisfeitos. 

(E) emprego.  

 

QUESTÃO 04 

A palavra "erradicada" pode ser substituída, sem 
prejuízo de valor, por: 

(A) radicada. 

(B) arraigada. 

(C) difundida. 

(D) firmada. 

(E) extinta. 
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QUESTÃO 05 

Considere a sentença: "Ainda que a pandemia 
não tenha sido totalmente erradicada, seu 
impacto é infinitamente menor do que nos 
últimos anos." O valor expresso pela locução 
conjuntiva "ainda que" é: 

(A) condicional. 

(B) concessivo. 

(C) explicativo. 

(D) adversativo. 

(E) causal. 

 

QUESTÃO 06 

Considere o excerto <Os brasileiros nunca foram 
tão felizes, mas apenas quatro em cada dez estão 
satisfeitos com a economia [...]=. Em relação à 
classe gramatical, as palavras <nunca=, <mas= e 
<economia= são, respectivamente: 
(A) advérbio, conjunção, adjetivo. 

(B) substantivo, preposição, substantivo. 

(C) advérbio, preposição, adjetivo. 

(D) advérbio, conjunção, substantivo. 

(E) preposição, conjunção, substantivo.  

 

QUESTÃO 07 

Considere as sentenças: 

I. Esse sentimento reforça a percepção de 
felicidade. 

II. O Brasil foi o quinto colocado do ranking 
global de felicidade. 

Em relação à regência, os verbos "reforçar" e 
"ser" nas sentenças dadas são, respectivamente: 

(A) I. verbo transitivo direto; II. verbo de ligação. 

(B) I. verbo transitivo indireto; II. verbo de 
ligação. 

(C) I. verbo transitivo direto; II. verbo transitivo 
indireto. 

(D) I. verbo intransitivo; II. verbo intransitivo. 

(E) I. verbo de ligação; II. verbo de ligação.  

QUESTÃO 08 

Considere as palavras "cidadãos", "sondagem", 
"econômico" e "país". Aquelas que apresentam 
marca de gênero são: 

(A) sondagem e econômico. 

(B) cidadãos e econômico. 

(C) cidadãos e sondagem. 

(D) econômico e país. 

(E) país e sondagem. 

 

QUESTÃO 09 

Analise as orações subordinadas contidas nas 
frases abaixo e assinale a alternativa daquela que 
expressa valor condicional. 

(A) Caso ela não aceite o acordo, iremos à 
justiça. 

(B) Embora fosse o meio mais fácil, ele escolheu 
outra forma de resolver o problema. 

(C) Conforme assistia ao filme, percebia como 
era parecida com as personagens.. 

(D) Ela não me responde sobre o ocorrido, 
porque não quer que ninguém saiba. 

(E) A garota contou a verdade, conquanto 
quisesse mentir. 

 

QUESTÃO 10 

Considere o seguinte excerto: "Ele não foi _ 
ambas as coisas. Não avisou _ ninguém. _ 10h da 
manhã, o telefone tocou. Era a polícia, dando _ 
notícia. Ele estava desaparecido." Assinale a 
alternativa que preenche corretamente todas as 
lacunas. 

(A) à; a; Às; a. 

(B) a; a; As; à. 

(C) à; à; Às; a. 

(D) a; a; Às; a. 

(E) a; a; As; a 
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QUESTÃO 11 

Considere as sentenças: 

I. Aguentou firme por mim. 

II. Pedro era apaixonado por ela. 

III. Vou lhe dizer a verdade. 

Identifique os pronomes de cada sentença e 
assinale a alternativa que apresenta a 
classificação correta. 

(A) I. pronome pessoal oblíquo tônico; II. 
pronome pessoal oblíquo tônico; III. pronome 
pessoal oblíquo átono.  

(B) I. pronome pessoal oblíquo átono; II. 
pronome pessoal oblíquo tônico; III. pronome 
pessoal oblíquo átono. 

(C) I. pronome pessoal oblíquo tônico; II. 
pronome pessoal oblíquo tônico; III. pronome 
pessoal oblíquo tônico. 

(D) I. pronome pessoal de caso reto; II. pronome 
pessoal de caso reto; III. pronome pessoal 
oblíquo átono. 

(E). I. pronome pessoal oblíquo tônico; II. 
pronome pessoal de caso reto; III. pronome 
pessoal oblíquo átono.  

QUESTÃO 12 

Assinale a alternativa que apresenta a sentença 
pontuada corretamente. 

(A) Maria, João e Pedro, ficaram chateados com 
a mãe. 

(B) Não queria ir à festa, mas, foi mesmo assim. 

(C) Ana não queria contar a verdade, já que, era 
culpada. 

(D) Apesar de estar magoada, ainda o amava. 

(E) Que a verdade, seja dita. 

QUESTÃO 13 

Considere as palavras <pires=, <tótem=, 
<revólver=, <sacristão= e <fútil=. Assinale a 
alternativa que apresenta todas as palavras no 
plural corretamente. 

(A) pires, totens, revólveres, sacristãos, fúteis. 

(B) pires, tótenes, revólveres, sacristãos, fúteis. 

(C) pireses, totens, revólveres, sacristões, fútis. 

(D) pireses, tótenes, revólveres, sacristões, fúteis. 

(E) pires, totens, revólveres, sacristãos, fútis. 

QUESTÃO 14 

Considere as palavras <eleitos=, <estudante=, 
<alunas=, <crentes=, <pessoas=. Assinale a 
alternativa que apresenta apenas aquelas com 
flexão de gênero. 

(A) eleitos, pessoas. 

(B) alunas, pessoas. 

(C) estudante, crentes. 

(D) eleitos, alunas. 

(E) crentes, alunas.  

QUESTÃO 15 

As palavras <balaústre=, <senão=, <frequente=, 
<de= e <calhar= são, respectivamente: 
(A) substantivo; conjunção; adjetivo; preposição; 
verbo. 

(B) adjetivo; conjunção; adjetivo; preposição; 
substantivo. 

(C) substantivo; preposição; advérbio; 
preposição; verbo. 

(D) substantivo; conjunção; adjetivo; conjunção; 
verbo. 

(E) adjetivo; preposição; substantivo; conjunção; 
verbo. 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 
QUESTÃO 16 

 

Considere um terreno em forma de um trapézio 
retângulo, o qual pode ser dividido em um 
retângulo e em um triângulo. Considerando que 
o retângulo possui lados medindo 10 e 20 metros, 
e que o triângulo possui base 10 metros e altura 
de 5 metros, qual a área total do terreno, em 
metros quadrados? 

(A) 200. 

(B) 225. 

(C) 250 

(D) 275 

(E) 300 
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QUESTÃO 17  
Um confeiteiro deseja preparar um bolo de 
chocolate na forma de um círculo com raio de 
trinta centímetros. Considerando Pi = 3, a área do 
referido bolo, em metros quadrados, será de: 

(A) 0,25. 

(B) 0,26. 

(C) 0,27. 

(D) 0,28. 

(E) 0,29. 

 

QUESTÃO 18  
Um investidor deseja pagar seu aluguel mensal 
apenas com os rendimentos de seu dinheiro 
aplicado. Considerando o valor do aluguel de R$ 
2.200,00 (dois mil e duzentos reais), e que a 
remuneração do investimento pretendido por ele 
se dá por meio de juros simples a razão de 1% 
(um por cento) ao mês, qual o montante ele 
deverá investir, em reais, para adimplir 
integralmente seu aluguel? 

(A) 200.000,00. 

(B) 205.000,00. 

(C) 210.000,00. 

(D) 215.000,00. 

(E) 220.000,00. 

 

QUESTÃO 19  
Considere as seguintes equações: 2x + y = 17 e 
3x 3 2y = 1. O valor de y é: 

(A) 1. 

(B) 2. 

(C) 3. 

(D) 4. 

(E) 7. 

 

QUESTÃO 20 

Um triângulo retângulo possui área de 6 cm². 
Considerando que um dos catetos possui 
comprimento de quatro centímetros, qual o valor 
da hipotenusa do triângulo? 

(A) 3,0 centímetros. 

(B) 3,5 centímetros. 

(C) 4,0 centímetros. 

(D) 4,5 centímetros. 

(E)  5,0 centímetros. 

 

QUESTÃO 21 

Ao abastecer seu veículo, um consumidor se 
deparou com os seguintes preços: cada litro de 
óleo diesel custa R$ 5,00 se o pagamento for feito 
à vista, ou R$ 5,50 se for realizado a prazo. 
Considerando que ele deseja abastecer o 
equivalente a R$ 220,00, qual a diferença de 
volume de combustível adquirido entre as duas 
modalidades de pagamento disponíveis?  

(A) 3 litros. 

(B) 4 litros. 

(C) 5 litros. 

(D) 6 litros. 

(E) 7 litros. 

 

QUESTÃO 22 

Prevê o Código Penal que <A pena pode ser 
reduzida de um a dois terços, se o agente, em 
virtude de perturbação de saúde mental ou por 
desenvolvimento mental incompleto ou 
retardado não era inteiramente capaz de entender 
o caráter ilícito do fato ou de determinar-se de 
acordo com esse entendimento=. Ao aplicar o 
referido redutor, em seu patamar mínimo, a uma 
pena de 04 (quatro) anos e 06 (seis) meses de 
detenção, chega-se a uma nova pena de: 

(A) 03 anos. 

(B) 03 anos e 06 meses. 

(C) 03 anos e 08 meses. 

(D) 04 anos. 

(E) 04 anos e 02 meses. 

 



Sanebavi - Saneamento Básico Vinhedo - Concurso Público 01/2023                             INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

ALMOXARIFE                                                                                                                                             Página 7 de 14 

QUESTÃO 23  
Prevê o Código Civil que <a designação de administradores não sócios dependerá da aprovação de, no 
mínimo, 2/3 (dois terços) dos sócios, enquanto o capital não estiver integralizado, e da aprovação de 
titulares de quotas correspondentes a mais da metade do capital social, após a integralização=. Nestes 
termos, e considerando que cada sócio possui a mesma fração do capital social, qual(is) das 
sociedade(s) abaixo atingiu o referido quórum para designação de administradores não sócios?  

 

 

(A) Apenas a A. 

(B) Tanto A quanto B. 

(C) Tanto B quando D. 

(D) Apenas A e D. 

(E) A, B, C e D.  

QUESTÃO 24  
O gráfico a seguir representa o faturamento de uma empresa em razão do mês em que ele foi auferido. 
Considerando os dados abaixo, qual o percentual do faturamento obtido no mês em que ele foi menor 
em relação ao mês em que ele atingiu seu maior valor no período compreendido no gráfico? 

(A) 50%. 

(B) 60%. 

(C) 70%. 

(D) 80%. 

(E) 90%. 

Sociedade

A Sim 120 81

B Sim 240 158

C Sim 150 98

D Não 90 90

Capital 

integralizado

Total de 

Sócios

Aprovaram a 

designação
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QUESTÃO 25  
O crime de receptação, entre outras formas, consuma-se quando o agente transporta um bem que sabia 
ser produto de crime. Os tribunais entendem que tal conduta é de natureza permanente, de forma que 
o autor pode ser preso em flagrante delito enquanto transportar o bem. Com base apenas nestas 
informações, e considerando que o suspeito A transportava um celular recém adquirido de um amigo, 
B, bem como que A tinha ciência inequívoca que o telefone era oriundo de um furto, assinale a 
alternativa falsa: 

(A) Pode ocorrer a prisão em flagrante de A. 

(B) O autor A comete, de forma permanente, o crime de receptação. 

(C) O autor A transporta produto oriundo de um furto, e tem ciência da ilicitude da origem do bem, 
portanto pode ser considerado autor do crime de receptação. 

(D) Trata-se da ocorrência de crime permanente, cujo autor é A. 

(E) Não é cabível a prisão em flagrante de A. 

QUESTÃO 26  
Ao pedir esmolas em um semáforo, no primeiro dia um morador de rua obteve a quantia de R$ 5,00. 
No segundo dia, ganhou R$ 15,00 e no terceiro, outros R$ 45,00. Mantida esta proporção, qual valor 
ele arrecadará no quinto dia? 

(A) R$ 55,00. 

(B) R$ 95,00. 

(C) R$ 135,00. 

(D) R$ 270,00 

(E) R$ 405,00. 

QUESTÃO 27  
Para produzir uma tinta de determinada cor, um fabricante deve misturar, para cada parte do pigmento 
A, quatro partes do pigmento B e cinco partes do pigmento C. Assim, caso sejam utilizados duzentos 
mililitros do pigmento B e obedecendo-se a receita acima, qual o volume total da tinta que será 
produzida, em mililitros?  

(A) 400. 

(B) 450. 

(C) 500. 

(D) 600. 

(E) 700. 

 

 

 



Sanebavi - Saneamento Básico Vinhedo - Concurso Público 01/2023                             INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

ALMOXARIFE                                                                                                                                             Página 9 de 14 

QUESTÃO 28  
O MMC 3 mínimo múltiplo comum 3 dos números 50, 75 e 80 é: 

(A) 500. 

(B) 750. 

(C) 1100. 

(D) 1200. 

(E) 1500. 

QUESTÃO 29  
Quais as raízes da seguinte equação: x² + 10x + 9? 

(A) 1 e 9. 

(B) 1 e -9  

(C) -1 e 9 

(D) -1 e -9 

(E) 0 e -1 

QUESTÃO 30  
Considere um quadrado em que o perímetro seja 100. Nesta situação, se cada lado do quadrado pode 
ser expresso por x + 10, qual o valor de x? 

(A) 10. 

(B) 12. 

(C) 15. 

(D) 18. 

(E) 20. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
QUESTÃO 31 

A razão entre o volume (em m3) ocupados por uma carga e seu peso (em kg) é chamada de: 

(A) fator de carga 

(B) carga bruta 

(C) fator de estiva 

(D) índice de empilhamento 

(E) quebra de espaço 

 

QUESTÃO 32 

Dentre os principais objetivos do armazenamento de materiais, é incorreto afirmar que o estoque: 

(A) garante o nível de serviço ao cliente. 

(B) aumenta a probabilidade de não ocorrer a falta de algum item durante o ciclo do projeto. 

(C) permite melhor composição de cargas e evitam transporte especial para pedidos atrasados. 

(D) pode resultar em melhor preço de compra. 

(E) é a melhor estratégia para se trabalhar com um sistema de produção puxada (enxuta). 

 

QUESTÃO 33 

Para que um sistema de movimentação de materiais seja eficiente, existem certas <leis= que, dentro das 
possibilidades, devem ser levadas em consideração. A estocagem é o momento da guarda do material 
no estoque e deve obedecer aos seguintes padrões: 

 

I - certificar-se de que o documento de entrada do material foi lançado no sistema. 

II - alocar o material de acordo com disponibilidade de espaço, priorizando sempre o menor caminho. 

III - devem ser verificadas as matérias que não podem receber umidade, luz ou calor excessivo. 

IV - alocar os materiais de forma que o primeiro a entrar seja sempre o último a sair.  
 

É incorreto o que se afirma em: 

 

(A) II, III e IV apenas. 

(B)  I, II e VI apenas. 

(C)  I, II, III e VI. 

(D)  II e IV apenas. 

(E)  I e III apenas. 
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QUESTÃO 34 

Uma das maiores dificuldades na gestão de estoque é garantir, com exatidão, o controle de entrada e 
saída dos materiais a serem estocados, de forma que o estoque físico seja igual ao estoque inventariado.  

A razão entre os valores inventariados e o estoque físico é chamada de: 

(A) controle de estoque 

(B) acurácia de estoque 

(C) ponto de pedido 

(D) balanço patrimonial 

(E) ajuste de estoque 

QUESTÃO 35 

A figura a seguir apresenta um sistema de armazenagem utilizado quando se requer alta densidade e 
quantidade de estocagem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este sistema é indicado para todos os tipos de cargas que são estocadas por longos períodos, sendo que 
o acesso é feito por um só extremo da estrutura; o outro extremo é fechado não permitindo qualquer 
acesso. O espaço para o trânsito interno é mínimo, requerendo habilidade do condutor. 

A este tipo de sistema de armazenagem é dado o nome de: 

 

(A)  Drive-Through 

(B)  Drive-In 

(C)  Porta-Palets Dinâmico 

(D)  Cantiléver 

(E)  Porta-Paletes Deslizante 
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QUESTÃO 36 

A área de armazenagem deverá ser o suficiente para guardar os materiais e obedecer a vários critérios, 
tais como: peso, tamanho, valor, giro de estoque, periculosidade, movimentação de equipamentos etc. 
Assim, se um porão de carga possui 3.000 m3 para cubagem de fardos, qual seria o volume disponível 
para este tipo de armazenamento considerando-se que a quebra de espaço (QE) é de 5%? 

(A) 2.850 m2 

(B) 3.000 m2 

(A) 2.500 m3 

(D) 2.850 m3 

(E) 3.000 m3 

QUESTÃO 37 

O Just in Time visa atender a demanda instantaneamente, com qualidade e sem desperdícios. Caso a 
administração do estoque queira atender à demanda dos clientes diretamente conectados com a 
produção, em vez de por meio dos estoques, é essencial requerer ao princípio da: 

(A)  qualidade 

(B)  velocidade 

(C)  confiabilidade 

(D)  flexibilidade 

(E)  Compromisso 

QUESTÃO 38 

Como é chamado o Porta-paletes que permite a escolha da carga em qualquer posição da estrutura sem 
nenhum obstáculo e movimentação dentro dos armazéns? 

(A)  Porta-paletes para corredores estreitos. 

(B)  Porta-paletes autoportante. 

(C)  Porta-paletes deslizante. 

(D)  Porta-paletes convencional. 

(E)  Porta-paletes para corredores estreitos. 

QUESTÃO 39 

Não é considerada uma atividade da área de compras: 

(A) inspecionar materiais adquiridos. 

(B) manter um banco de dados de fornecedores disponíveis. 

(C) selecionar os fornecedores para cada tipo de material. 

(D) negociação de contratos de suprimento com fornecedores. 

(E) agir como intermediário entre empresa e seus fornecedores. 
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QUESTÃO 40 

Conforme figuras a seguir, a classificação adotada para os produtos perigosos com base nas Resolução 
420/04 da Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e NBR 7500 da ABNT, são: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I - Figura 1: substâncias sujeitas a combustão espontânea 

II - Figura 2: sólidos inflamáveis. 

III - Figura 3: substâncias que, em contato com a água, emitem gases inflamáveis 

 

É correto o que se afirma em: 

 

(A)  I apenas. 

(B)  I e II apenas. 

(C) III apenas. 

(D) I, II e III. 

(E) II apenas. 
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